Vers la multiplication n°4

F

ally

C+o+6+6 = _dl
x|l = A
Lxe =2

G g
W
W
G EEQGE G

Relie chaque collection a des écritures qui conviennent :

bX4

- page 4 -

Vers la multiplication n°1

1 Combieny a-t-il de gateaux ?
Exemple - Il y a 3 boites de 4 gateaux. k-
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2 Combien vy a-t-il de voitures b &ao »
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3 Combien y a-t-il de voitures ?

55 52 5
& Saa & ax5 -45

4 Dessine le nombre de paquets de billes correspondant a I'opération.

9+247 = 6
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Vers la multiplication n°2

1 Combieny a-t-il de géteaux sur les étageres ?
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2 Combieny a-t-il de ballons ?

3+ 3 +3+3+d+3° 18
6 x 3 - 1%
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3 Combieny a-t-il de bonshommes découpés ?

h+4 + 4+ 4+ 4 = 20
5 x 4 = 4O
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Vers la multiplication n°3

Combien y a-t-il de boules sur les étageres ?

m 20005008
o’-

f 00000006 355
._— HHOGOBO6 | 3 5 -

Combien y a-t-il de billes ?
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Combien y a-t-il de bonshommes découpés ?
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Dessine le nombre de billes correspondant a I'opération.
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